

SOUTHFRONT: KYJEV OHROŽENÝ NOVOU RUSKOU OFENZÍVOU V CHARKOVĚ (VIDEO)

- editor007 | 4. července 2024

UKRAJINA / RUSKO: Série těžkých ruských úderů zničila od večera 1.července ukrajinská vojenská zařízení v oblastech taktického týlu.

V reakci na masivní ukrajinské ostřelování v pohraniční oblasti Belgorod byla zahájena série přesných úderů na ukrajinskou armádu ve městě Charkov a okolní oblasti.

Útok přesnými raketami zničil některá vojenská zařízení ve městě Merefa na jihozápadním předměstí Charkova.

Další ruský raketový úder zničil velitelství ukrajinské operační skupiny Starobilsk ve vesnici Lesnaja Stenka jižně od Kupjansku.

Další velká exploze zahřměla ve městě Družkovka ležícím jižně od Kramatorsku. Útok ruských raket pravděpodobně zničil ukrajinské vojenské sklady.

Ruské jednotky mezitím udržují vojenskou iniciativu podél celé fronty a postupují různými směry.

Volčansk zůstává hlavním bojištěm v Charkovské oblasti. Ozbrojené síly Ukrajiny pokračují v pokusech o protiútok v centru města a na jeho východním okraji. Útoky přes místní řeku jsou zmařeny ruskou protipalbou a mají za následek těžké ztráty.

Ukrajinské rezervy jsou rozbíjeny ruskými těžkými bombami, včetně modernizovaného FAB-3000.

Ukrajinské velení je nuceno přemístit vyčerpané prapory, nedávno stažené pro posílení a přezbrojení, zpět na bojiště. Zpět do boje byly vrženy zejména jednotky 57. samostatné motorizované pěší brigády ozbrojených sil Ukrajiny, nedávno stažené do týlu. Ze zbytků starých jednotek, které utrpěly ztráty, se vytvářejí nové smíšené útočné skupiny.

Podle zpráv z fronty vstoupilo v poslední době do bojů ve Volčansku mnoho zahraničních žoldáků.

Ve stejné době postupuje ruská armáda, která město obklíčí z jihozápadního směru. Ruské útočné síly nedávno překročily řeku Severskij Doněck a získaly novou oporu na ukrajinském pobřeží u vesnice Bugrovatka.

Ruská armáda je blízko k úplnému osvobození Luhanské lidové republiky. Ukrajinská armáda má v současnosti pod kontrolou asi 1 % jejího území. V případě ruského průlomu utrpí Kyjev další mediální ránu. Důležitější je, že ukrajinské armádě hrozí další ruský útok v oblasti Kupjansku, což bude znamenat ruskou ofenzívu na Charkovskou oblast z nového směru. Jen za poslední den ruská armáda ovládla asi 3 kilometry čtvereční v oblasti a přiblížila se k okraji Stelmahovky. Jde o poslední osadu v LPR, která je stále pod ukrajinskou kontrolou.

Ruské jednotky zároveň pokračují v útocích u Mjasožarovky, což váže významné ukrajinské síly v oblasti.

Den předtím ruské ministerstvo obrany informovalo o osvobození Stepovaja Novoselovka, což otevírá cestu pro další ruskou ofenzívu směrem na Kupjansk z jihovýchodu.

https://s5.cdnstatic.space/wp-content/uploads/video/02.07.2024_IMR_Ukraine.mp4

Zpracoval: První Zpravy

[ZDROJ](#)